

Сотрудники Главного следственного управления в канун празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне провели в подшефном социально-реабилитационном центре спартакиаду «Победа деда – моя Победа!»



День Победы - один из самых почитаемых праздников в нашей стране. Подвиг народа невозможно переоценить. С каждым годом ветеранов Великой Отечественной Войны, вынесших на своих плечах бремя Великой Победы, становится всё меньше. Но в наших силах сейчас соединить молодое поколение с героями, потому что пока звенит память, их подвиг не будет забыт!

07 мая 2014 года в канун празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю традиционно посетили КГКУ СО СРЦН «Дивногорский», где приняли участие в ежегодной спартакиаде «Победа деда – моя Победа!» в честь 69-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В торжественной обстановке заместитель руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю Алексей Александрович Пахоменко поздравил с праздником Победы воспитанников центра, ветерана Великой Отечественной войны Чернявского Льва Тихоновича и вручил директору КГКУ СО СРЦН «Дивногорский» Корабельникову В.Н. 3 компьютера для оформления компьютерного класса.

Это не первая встреча сотрудников с воспитанниками. Сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю постоянно оказывают помощь работникам социально-реабилитационного центра в патриотическом и нравственном воспитании несовершеннолетних.

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/876007/item/876010>

